



Утверждаю:
Начальник УО: *Исаева* Х.Н.Исаева

**План работы
Совета по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних
на 2020-2021 учебный год**

Цель работы: оказание своевременной и квалифицированной помощи детям, подросткам и их семьям, попавшим в сложные социальные, семейные, педагогические и прочие ситуации.

Задачи работы:

- организация взаимодействия социально-педагогических и прочих структур в решении проблем несовершеннолетних;
- создание условий для успешной социальной адаптации несовершеннолетних, раскрытие их творческого потенциала и жизненного самоопределен
- обеспечение целенаправленного педагогического, психологического, правового влияния на поведение и деятельность детей и подростков образовательного учреждения.

Ознакомление с положением Совета профилактики

Обсуждение плана работы Совета профилактики на 2020-2021 учебный год.

Обновление и корректировка «банка данных», обновление состава социальных групп, составление социального паспорта на детей.

Октябрь

Разработка стратегии работы по формированию и пропаганде здорового образа жизни среди учащихся.

Профилактика вредных привычек и правонарушений.

Выявление детей, склонных к правонарушениям.

Выявление семей, оказавшихся в социально опасном положении.

Информация классных руководителей о занятости учащихся в свободное время, состоящих на учете (кружки, секции)

Ноябрь

Совместная профилактическая работа с организациями по профилактике правонарушений и профилактике употребления вредных веществ. Лекция для родителей «Подросток в мире вредных привычек»

Организация работы классных руководителей по пропаганде юридических знаний, прав, обязанностей и уголовной ответственности учащихся. Профилактика травматизма, профилактика нарушений дисциплины

Декабрь

Проведение индивидуальных бесед профилактического характера с учащимися состоящих в группе риска.

Состояние и реализация планов помощи детям, находящимся в социально опасном положении.

Работа с учащимися, имеющими пропуски по неуважительным причинам, рейды на проведении школьных новогодних праздников.

Январь

Проведение индивидуальных бесед профилактического характера. Работа среди учащихся школы по выявлению неформальных объединений, выявление учащихся с девиантным поведением.

Работа с учащимися, регулярно нарушающими дисциплину в школе, употребляющими алкоголь.

Февраль

Анализ организации просветительской работы с обучающимися, находящимися на учете ПДН

Внеурочная занятость подростков как способ профилактики совершения правонарушений.

Март

Встреча с родителями. Индивидуальные беседы. Организация свободного времени детей младшего школьного возраста.

Роль семьи в формировании позитивной самооценки школьника. Лекция для родителей. Профилактика совершения правонарушений

Апрель

Совместные рейды инспектора ПДН с представителями Совета профилактики и классными руководителями в семьи детей «состоящих на ВШК»

Работа с учащимися, имеющими пропуски по неуважительным причинам и неудовлетворительные оценки за 2 полугодие.

Май

Предварительная летняя занятость учащихся, состоящих на учете.

Помощь в трудоустройстве выпускникам и учащимся, в организации летнего отдыха.